

# **Product Bulletin**

technicalservice@hubbardhall.com

P.O. Box 790 • Waterbury, CT 06720-0790 • Tel: (203) 756-5521 • Fax: (203) 756-9017 P.O. Box 969 • Inman, SC 29349-0969 • Tel: (864) 472-9031 • Fax: (864) 472-2117

### **BLANKET WASH BP-3**

4361010 8/9/06

BLANKET WASH BP-3 is a special blend of solvents for the printing and ink removal industry.

**BLANKET WASH BP-3** is free of any chlorinated solvents.

## **HOW AND WHEN TO USE**

**BLANKET WASH BP-3** may be used as a spray, wipe or brush-on cleaner or as a parts washer cleaner.

When using **BLANKET WASH BP-3** as a spray or wipe on cleaner, wear goggles and rubber gloves.

For heavy ink removal or roller washing, use as is.

#### CAUTION

**BLANKET WASH BP-3** is a flammable solvent cleaner and should be handled accordingly. Avoid skin, eye and oral contact. Wear protective gloves and goggles when handling the product. Contact a doctor immediately in case of injury. Thoroughly read OSHA Safety Data Sheet for this product prior to working with it.

#### **WARRANTY**

THE QUALITY OF THIS PRODUCT IS GUARANTEED ON SHIPMENT FROM OUR PLANT. IF THE USE RECOMMENDATIONS ARE FOLLOWED, DESIRED RESULTS WILL BE OBTAINED. SINCE THE USE OF OUR PRODUCTS IS BEYOND OUR CONTROL, NO GUARANTEE EXPRESSED OR IMPLIED IS MADE AS TO THE EFFECTS OF SUCH USE, OR THE RESULTS TO BE OBTAINED.